ACTA Nº 001/2021
XXX ANIVERSARIO PASO DE JAMA

En la Ciudad de San Salvador de Jujuy, el día 02 de Septiembre se reúnen en el Colegio de Ingenieros de Jujuy, los siguientes representantes de instituciones y ciudadanos vinculados a la iniciativa de llevar adelante acciones tendientes a instalar en la agenda publica el 30 Aniversario de la Habilitación del Paso de Jama a cumplirse el 06 de Diciembre del año 2021.
Siendo ellos: Irene Ballatore, Ana María Burgos, Bettina Siufi, Blanca Juarez, Javier Bach Bilbao, Luis Lagger, Alfredo Simón, Alejandro Safarov y Sergio Aramayo.

Los presentes acuerdan trabajar en la confección de una AGENDA de trabajo y un plan de ACCIONES a desarrollar con el fin propuesto.
AGENDA:
· Crear la COMISION PERMANENTE para la conmemoración del 30 aniversario del Paso de Jama. Integrada por representantes del Consejo de Ciencias Económicas de Jujuy, el Colegio de Ingenieros de Jujuy, la Universidad Nacional de Jujuy, la Universidad Católica de Santiago del Estero, miembros activos y retirados de diversos organismos nacionales en carácter personal y  periodistas e historiadores. 

· Avanzar en la discusión de un reglamento para la creación del OBSERVATORIO DE JAMA

· Participar del 23° Congreso Nacional de Profesionales  de Ciencias Económicas 1er. Congreso Virtual organizado por la Federación Argentina de Consejos Profesionales de Ciencias Económicas el 23 y 24 de septiembre,  con una Mesa Panel integrada por Irene Ballatore, Javier Bach Bilbao y Alfredo Simón.
También los miembros presentes acuerdan las siguientes ACCIONES

· Convocar para el próximo 07 de Septiembre en la sede del Consejo de Ciencias Económicas a las 9 hs. a una CONFERENCIA DE PRENSA, con el objeto de darle visibilidad y realizar la presentación de la COMISION PERMANENTE.

· Gestionar vínculos con los establecimientos escolares de la provincia que lleven el nombre del Paso de Jama, a los efectos de coordinar acciones con ellos.

· Dar a conocer un documento de convocatoria a otras instituciones del medio que quieran pertenecer a la COMISION.

· Llevar adelante en fecha a designar una MESA PANEL, con la participación de representantes de la UNJU y la UCSE
